

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

54717 *Anuncio de corrección de errores de: Subdirección General de Gestión Económica y Patrimonial. Objeto: Servicio de mantenimiento del equipamiento microinformático en los Servicios Centrales del Ministerio del Interior. Expediente P-17-094.*

Advertido error material se ha procedido a su rectificación publicando en la dirección internet del perfil del contratante www.contrataciondelestado.es, nuevo PPT y ampliándose el plazo de presentación de ofertas.

Con este motivo, se modifican las fechas publicadas en anuncio 52163, BOE núm. 220, de fecha 12 de septiembre de 2017.

Apartado 8.a) donde dice: "3 de octubre de 2017" debe decir: "9 de octubre de 2017".

Apartado 9.d) donde dice: "19 de octubre de 2017, a las 10:15" debe decir: "26 de octubre de 2017, a las 10:40".

Madrid, 18 de septiembre de 2017.- Ministro del Interior, PD (Orden INT/985/2005, de 7 de abril, Modificada por Orden INT/1797/2010, de 2 de julio), Subdirector General de Gestión Económica y Patrimonial, José Manuel Fraile Azpeitia.

ID: A170067456-1